
shopee创业调查 

第1题   您认为大学生创业的目的是      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.最大限度实现自我价值 14 53.85% 

B.可以做自己喜欢的事情 3 11.54% 

C.自己当老板，不想打工 5 19.23% 

D.解决就业问题 3 11.54% 

E.解决经济状况 0 0% 

H.其他 1 3.85% 

本题有效填写人次 26  

 
 
第2题   您觉得作为一个创业发起人最应具备哪些素质      [多选题] 
 

选项 小计 比例 

A.具有较好的组织能力 21 80.77% 

B.具有专业的知识背景 20 76.92% 

C.具备较好的沟通能力 16 61.54% 



D.具有独特的创新能力 17 65.38% 

E具有丰富的人脉关系 14 53.85% 

F.其他 3 11.54% 

本题有效填写人次 26  

 
 
第3题   面临现在的毕业就业前景，您是否考虑过自主创业      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.是，一直都有这个打算 8 30.77% 

B.有是有，但不知道怎么操作 13 50% 

C.没有，我觉得就业比较稳妥 5 19.23% 

本题有效填写人次 26  



 
 
第4题   您认为shopee平台创业的前景如何      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.看好 20 76.92% 

B.不看好 1 3.85% 

C.不了解 5 19.23% 

本题有效填写人次 26  

 



 
第5题   您认为在shopee平台创业的话，至少需要多少启动资金      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.两万元以上 6 23.08% 

B.2-10万元以内 10 38.46% 

C.10万元以上，100万元以下 10 38.46% 

D.100万元以上 0 0% 

本题有效填写人次 26  

 
 
第6题   如果您选择shopee平台创业，您会以哪种形式      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.导师—指导带领人 6 23.08% 

B.孵化式—利用平台提供的创业条件 11 42.31% 

C.合伙式 7 26.92% 

D.个人 1 3.85% 

E.其他 1 3.85% 

本题有效填写人次 26  



 
 
第7题   使用shopee平台创业需要注意哪些方面      [多选题] 
 

选项 小计 比例 

A.注册店铺需要注意站点 21 80.77% 

B.关于选品 23 88.46% 

C.关于listing的优化 17 65.38% 

D.发货的问题 13 50% 

E.小语种 10 38.46% 

本题有效填写人次 26  



 
 
第8题   如果选择shopee平台创业，您会选择以下哪种行业领域      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.服装 4 15.38% 

B.数据电子产品 4 15.38% 

C.珠宝和首饰 0 0% 

D.包包和鞋子 2 7.69% 

E.母婴和玩具 5 19.23% 

F.体育和户外活动 0 0% 

G.美容与健康 7 26.92% 

H.其他 4 15.38% 

本题有效填写人次 26  



 
 
第9题   您认为shopee平台需要改进的地方      [多选题] 
 

选项 小计 比例 

A.发货速度 14 53.85% 

B.营销手段 20 76.92% 

C.商品价格及包装 10 38.46% 

D.商品评价管理 10 38.46% 

E.网页设计 14 53.85% 

F.服务 14 53.85% 

G.其他 2 7.69% 

本题有效填写人次 26  



 
 
第10题   您认为shopee平台的服务有待改进的地方是      [多选题] 
 

选项 小计 比例 

A.服务方便性 21 80.77% 

B.服务响应程度 16 61.54% 

C.服务态度 10 38.46% 

D.服务效果 15 57.69% 

E.服务水平 11 42.31% 

F.其他 3 11.54% 

本题有效填写人次 26  

 



 
第11题   选择shopee创业的优势在哪      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.人口较多，网购市场超过70% 9 34.62% 

B.有自建的虾皮仓库 8 30.77% 

C.平台相当于淘宝，加入就有收益 3 11.54% 

D.可代贴帮忙发货，省时、省钱又省力 6 23.08% 

本题有效填写人次 26  

 
 
第12题   用shopee创业的优势在哪里      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

A.开通无需押金、保证金、租金和年费 9 34.62% 

B.新店前三个月孵化期免佣金费 3 11.54% 

C.东南亚处于高速发展期，网购人群不断增加 12 46.15% 

D.适合小白操作，简单易懂，全程扶持 2 7.69% 

本题有效填写人次 26  



 
 
 


